DXC Technology al Politecnico di Bari

Incontro dedicato azienda - studenti



DXC Technology e l'ufficio
Placement del Politecnico di
Bari invitano gli studenti di
ingegneria informatica a
partecipare al recruiting day per

venerdì 4 giugno 2021

alle 15:00. Gli studenti avranno la possibilità di conoscere le attività, le opportunità di carriera e i percorsi di selezione di DXC Technology, e di mettersi in gioco partecipando ad un colloquio di gruppo.

Per partecipare: inviare un'e-mail con il CV allegato a Giulia La Torre
"giulia.latorre@dxc.com" entro giovedì 3 giugno 2021, indicando in oggetto
"Presentazione aziendale 04 giugno". Riceverete sempre tramite e-mail il link per partecipare. La Piattaforma utilizzata per l'evento sarà



Get the insights that matter. dxc.technology / Twitter / Facebook / LinkedIn

About DXC Technology

Microsoft Teams.

DXC Technology (NYSE: DXC) aiuta le aziende a gestire i propri sistemi e operazioni mission-critical modernizzando l'IT, ottimizzando le architetture dei dati e garantendo sicurezza e scalabilità su cloud pubblici, privati e ibridi. Da decenni alla guida dell'innovazione, le più grandi aziende del mondo si affidano a DXC per fornire servizi attraverso l'Enterprise Technology Stack per fornire nuovi livelli di prestazioni, competitività ed esperienze dei clienti. Scopri di più sulla storia DXC e sul nostro focus su persone, clienti e l'eccellenza operativa su www.dxc.technology.

▶X DXC.technology

1775 Tysons Boulevard Tysons, VA 22102T, USA

Location